

## 海苔熊用積木骨牌講解戀愛法則

學校要聞

【記者林曉薇淡水校園報導】視障資源中心為加強學生處理兩性問題及對自我情感認識的能力，提升學生對於性別平等認識及性別議題之了解，12月22日晚上6時在商管大樓B302A會議室舉辦『從已讀到脫魯：戀愛中的吸引力法則』活動，邀請諮商作家「海苔熊」，彰師大諮商輔導所博士生程威銓來校分享，約20名學生參與。

程威銓分享他的『海苔熊』綽號源於大學交往的女友，因為女友認為親他的時候像海苔的味道又像熊的感覺，同時說明高中生和大學生的談戀愛次數、交往個數、交往時間等資訊，接著他提供給每位學生六個樂高積木，之後安排學生兩人一組，讓他們想如何在不扣起積木的情況下用十二個積木疊出最高的塔，且不會在用手大力拍打桌面時被震倒，更要防止別組學生的搞破壞；之後則安排四人一組合作疊塔，學生們開始認真討論要怎麼讓積木更加穩固，程威銓也遊走各組間與學生互動。

堆積木遊戲後，程威銓發給各組骨牌，讓每個組員輪流放一個骨牌，排好之後就看哪一組可以一次推翻所有的骨牌，他貼心提醒一直失敗的同學是否沒考慮到骨牌之間的距離，並建議成功推翻骨牌的小組進行各種創意的排法，只見各組把骨牌排成S形、魚形，有的還把骨牌疊高。最後則安排「你說我疊」的活動，讓四人小組選擇三個顏色的積木，由隊長疊成一個造型，並與組員背對背透過口語描述的引導，將其疊出。

「愛情就像疊積木一樣，需要用心去經營。」程威銓在最後分享今天活動的結語，希望學生們都能像順利地將愛情堆疊成堅實的堡壘。英文系曾同學表示，活動給了不錯的經驗，「溝通」是他在這個活動中學到最主要的事情。「最後一個背對背疊積木讓我印象深刻，因為平時做報告的時候通常都看得到文字，但對一個有概念但是卻不清楚的部分，就需要透過像隊長說明疊積木的順序和方向方式，好好地溝通讓大家明白。」

2020/12/27

視障中心舉辦「從已讀到脫魯：戀愛中的吸引力法則」活動，主講人作家「海苔熊」程威銓，透過積木分享戀愛法則。

(攝影／游晞彤)



參與學生用心堆疊積木塔，小心呵護不讓崩垮。（攝影／游晞彤）